

СК «Абсолют Страхование» выплатила порядка 900 тысяч рублей агрохолдингу в Манском районе Красноярского края из-за гибели застрахованных посевов Овса.

Причиной гибели зерновых культур стало опасное природное явление «переувлажнение почвы», в результате чего Постановлением администрации Манского района Красноярского края, был введен режим функционирования «Чрезвычайная ситуация».

«Мы понимаем, как важно аграриям максимально оперативно получить страховое возмещение и в сжатые сроки компенсировать свои производственные потери, которые возникли по причине наступления аномальных погодных явлений. Со своей стороны, компания стремится максимально оперативно выполнять обязательства по выплате страхового возмещения по договорам сельскохозяйственного страхования. Такой подход позволяет формировать доверительные и долгосрочные партнерские отношения с предприятиями АПК во многих регионах нашей большой страны», — отметил руководитель управления страхования аграрных рисков компании «Абсолют Страхование» Дмитрий Ямашкин.

На основании представленной документации, страховая компания «Абсолют Страхование» признала гибель урожая одного из застрахованных хозяйств в Красноярском крае как страховой случай, выплатив по итогам урегулирования убытка страховое возмещение в полном объеме.

«В этом году наш агрохолдинг присоединился к программе страхования урожая с государственной поддержкой от чрезвычайных ситуаций, выбрав компанию «Абсолют Страхование» в качестве нашего страхового партнера. Мы благодарны за оперативные страховые выплаты в сложное для нас время, которые помогли нам справиться с

финансовыми трудностями и эффективно перераспределить ресурсы», — отметил директор агрохолдинга Андрей Монш.

Википедия страхования